
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про утворення комісії з питань 

передачі нерухомого майна в 

місті Білгород-Дністровський з 

комунальної в державну 

власність 

 

 

 

Відповідно до Порядку подання та розгляду пропозицій щодо передачі 

об’єктів з комунальної у державну власність та утворення і роботи комісії з 

питань передачі об’єктів у державну власність, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 (зі змінами), та 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 травня 2015 року № 482-р 

“Про погодження передачі нерухомого майна у м. Білгороді-Дністровському 

в державну власність з віднесенням його до сфери управління Міністерства 

оборони” щодо передачі будівель (літер А, Б, В, Г, Д, Є, Ш, Ю, Я) та споруд 

(№ 3; 4) по вул. Ізмаїльській, 81 

  

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Утворити комісію з питань передачі нерухомого майна в місті 

Білгород-Дністровський з комунальної в державну власність у такому складі: 

 

 

голова комісії – заступник Міністра оборони України Гусєв Ю. В.; 

 

 

члени комісії від Міністерства оборони України: 

 

 

перший заступник начальника Головного квартирно-експлуатаційного 

управління Збройних Сил України полковник Берназ А. М.; 
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заступник начальника управління обліку та використання державних 

фондів Головного квартирно-експлуатаційного управління Збройних Сил 

України полковник Гринь В. М.; 

начальник групи обліку та використання земель оборони Південно-

Східного територіального квартирно-експлуатаційного управління майор 

Доберчак В. О.; 

начальник відділу розквартирування та землекористування тилу 

Командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України капітан          

2 рангу Здор О. Г.; 

заступник начальника – головний інженер Білгород-Дністровської 

квартирно-експлуатаційної частини району майор Зюзьков Д. О.; 

заступник командира військової частини А2062 з тилу – начальник тилу 

майор Котикович А. В.; 

інженер Білгород-Дністровської квартирно-експлуатаційної частини 

району Махров В. З.; 

начальник відділення – головний бухгалтер Білгород-Дністровської 

квартирно-експлуатаційної частини району Черненко Т. А.; 
 

 

члени комісії від Білгород-Дністровської міської ради: 
 

 

перший заступник міського голови Мінчев В. Г. (за згодою); 

начальник управління комунальної власності міської ради Крупп С. О. 

(за згодою); 

голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів,                 

соціально-економічної політики та ринкових відносин, депутат міської ради 

Куркін В. Г. (за згодою); 

начальник управління містобудування та архітектури, головний 

архітектор міста Царенко О. В. (за згодою); 

начальник юридичного відділу міської ради Чернокульський С. С.      

(за згодою). 
 

 

2. Голові комісії у місячний строк організувати приймання на баланс 

Білгород-Дністровської квартирно-експлуатаційної частини району на праві 

оперативного управління будівель та споруд комунальної власності 

територіальної громади міста Білгород-Дністровський, які відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 травня 2015 року № 482-р 

передаються в державну власність до сфери управління Міністерства оборони 

України. 
 

 

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 

 

 

Міністр оборони України 

генерал-полковник                   С.Т.ПОЛТОРАК 




